
Satz von Parseval
- --

temples i
,

red

Htt - n.fr?oCne"" !
Htt -Etna.ws/.2aFtytbnsinf2itf-t)I

I

÷Emx"dx;÷!÷;=e÷÷!:;"b.ni



Bespied : Bereohne Entre mit Hilfe der Fourierreihe von
ICH : - t

,
te lo

.
It] und Satz von Parserat

Htt
^

ZIT

Satz von Parseral : It fall' dt = ¥11412
① ②



Cr
.

= ¥ teiktdt = . . . Particle Integration . . . = In ISSAII
IT
,
k =Oc. = II dt -- T

⇒ Ck = (I
,
sonst

k

① It Htt'dt
@

② 81cal' =
k= -A



① It flat dt = €3141220
¥72 trek Eat

⇒



Fouriertransformationafkwl-fcwl-fi.la?HtIe-iwtdt#
→ Inverse FT : FIFTH - Htt = ftp.f?tTwleiwtdw
⇒ F- ' { FIESTA = Htt
-

FT

¥. Big



Despite
f# = get, t > o Htt

O , sorest r

Hui - ftp.ftctie-iwtdt
#

t

=



Satz von Mancherel
- -
-

→ Ftw) ist die FT von Htt - Ftw) -- F{ t } Cw)

ItHtHdt=IHTwH



1
. tourierreihe → Pericodische Funklionen (F- 2 it]

→ Satz von Par seval

t.IIHxlidx-a.E.kr-t-E-itzfllar.it/brT#
2
. Fouriertransfor-mation-sAHe.finkgrierbare] Funktionen
→ Satz von Plaucherel

IHHHdt=IHTwH



Beispiel : Berechue I¥zdx mit dem Satz von Mancherel
- -

ta -- feints ⇒ Hwi ⇒HEISEI)
→ Plancherel : II fltlldt -- IIFtw) l'dw

① ②

①
.

1-HAH'dt

-20.17Hull'dw =



① It fltlldt = IIIhull'dw ②
µ I

-2 III.¥udw
⇒


